

2023年9月14日

給院友家人的信 (214)

親愛的院友家人及朋友：

### 疫情最新消息

四位翠景長期護理一樓的院友確診感染，感恩他們的病徵輕微，正在康復。傳染病控制中心於昨天宣佈該樓層疫情爆發，我們正密切監察所有院友的情況。

現時翠景長期護理一樓只允許有必要的探訪者，包括為院友提供情緒支援或於用膳時間協助餵食的人士，其他一樓探訪者請在探訪前先與樓層護士聯絡。

由於護理團隊工作量大增，請家人如非急事，不要致電院舍查詢，護理職員每天都會為院友作健康評估及為家人提供院友身體狀況的最新消息，如果院友情況有變，我們會盡快通知指定家人。

新冠個案在社區及院舍有上升跡象，為了保護自己及預防傳播，請經常保持雙手清潔及感覺不適時延遲探訪，謝謝大家的合作。

### 榮基護理中心院友房間裝修

所有院友房間髹油工程將於今天完成，亞省醫療服務局人員於星期一到來視察，對我們的工作流程及完成狀況非常滿意。

我們現時正安排為院友房間更換地板，有確實時間表時將與大家分享。

感謝你們為榮基禱告！

*因為我耶和華你的神必攙扶你的右手，對你說：『不要害怕，我必幫助你。』*  
~ 以賽亞書 41:13

譚宋品潔  
行政總裁